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Mødereferat 

Fra bestyrelsesmøde 03/2010 
På Thy Karting Center 

 

 

 

Dato: 17/06-2010 på Thy Karting Center 

 

Deltagere: 
Tommy Jensen, Sten Gravesen, Jannick Sørensen, Morten Dons, Jens Martin Nielsen, Leo 
Sakariasen, Frode Kristensen 

Afbud:  

Fraværende:  

Referent: Morten Dons 

 
1. Velkomst: Der blev budt velkommen til alle. 

 

2. Godkendelse af mødereferat fra sidste møde: Ingen kommentarer.  

 

3. Episoden i Rotax Senior: Episoden foregik ved klubløbet d. 29.05.10, hvor der kom meget 

voldsomme trusler. Bestyrelsen havde inviteret begge parter til mødet, men kun den ene part 

deltog.  

Bestyrelsen hørte først løbslederens forklaring på hændelsen. Efterfølgende forklarede den 

fremmødte part hvordan de havde oplevet situationen. Bestyrelsen takkede for forklaringerne 

og sendte derefter de involverede hjem, så der kunne blive taget en beslutning om, hvad der 

skulle ske. Bestyrelsen beslutning vedrører kun de involverede parter.   

 

4. Klubkart: Der mangler stadig en motor, som skal leveres tilbage. Morten ville tage kontakt 

til Lasse Koretke, som menes at have motoren. 

  
5. Affaldssortering: Der vil blive opstillet to tønder til metal. Tommy vil undersøge videre 

omkring deponering af dæk.  Morten kom med nogle klistermærker til at sætte på tønderne.  

  
6. Klubhus: Der skal tages kontakt til Morten Andersen / kommunen vedrørende renoveringen 

af klubhuset. Sten tager kontakt til Morten A. 

 

7. Cafeteria – Nye tiltag: Forslag om nye menuer i cafeteriaet. Der kom forslag om 

kartoffelsalat, frikadeller, toast og evt. en friture. Leo og Tommy ville snakke med Pia. 

 

8. Træningsleder: Der er stadig STOR mangel på træningsledere. Det skal arrangeres at folk 

kommer på 615-kuser. Morten forslog at det skulle være et krav for nye medlemmer + 

medlemmer som ikke har kurset, for at få lov til at køre. Der skal afholdes 3 kurser i løbet af 

en sæson, 2 om foråret og 1 efter sommerferien. Folk skal skrive sig på så tidligt som muligt. 

Forslaget blev mødt med stor tilfredshed og det blev besluttet at det første kursus skulle 

afholdes d. 15. august 2010.  
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9. Beholder ved træerne: Beholderen er revnet. Tommy har snakket med skrotmand, som vil 

prøve at finde en ny til os. 

 

10. Hegn: Hegnet ved parc farmen skal sættes op inden RMC. Der blev aftalt hegnet skulle 

sættes op tirsdag d. 22. juni.  

 

11. Luftslanger kortes op: Er gjort. 

 

12. Ole Olsen fra Thisted: Tommy og Sten vil tage kontakt til Ole O. Tommy vil tage kontakt 

til Ole Rasmussen vedrørende effektivitet.  

  
13. Jordleje: Bestyrelsen har ønsket klubben fritaget for jordleje ved kommunen. Jannick vil 

spørge Kirsten om klubben kan blive fritaget. 

 

14. Hjælper til afvikling af Rotax RMC/DM (26.-27. juni): Der mangler stadig nogle hjælpere 

til at kunne afvikle løbet. Leo vil kontakte Uffe Bilde og Michael Larsen, samt Kaj til at køre 

opsamlervognen.  

 

15. Opstilling af telte torsdag til RMC: Der vil være mulighed for at stille telte op i tidsrummet 

17.00 – 21.00. Herefter vil der igen blive låst. Sten vil være ansvarlig.  

  
16. Roland (Rotax): Morten fortalte at Roland, som styrer Rotax Euro Challenge, kommer for at 

bese vores baneanlæg d. 23 eller 24. juni, med henblik på afvikling af en Euro Challenge i 

2011. Morten vil forberede en mappe til ham med alle relevante oplysninger til afvikling af et 

Rotax Euro Challenge i Thy. Derudover tager Morten også kontakt til DASU, for at få en 

skriftlig bekræftelse på deres opbakning til afvikling af løbet. Så snart Morten ved hvilken 

dag Roland kommer, vil han kontakte resten af bestyrelsen. Frode og Tommy ville også gerne 

deltage i mødet med Roland.     

 

17. Breve fra DASU og CIK: - 

 

18. Økonomi: - 

 

19. Eventuelt: -  
 

 

 

 

 

NÆSTE MØDE: 

 

Dato: Endnu ikke fastsat 

Sted: Endnu ikke fastsat 

Praktiske forhold:  
 

 

 


